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Sportlicher Einsatz für eine bessere Welt – Gemeinsam mit anderen Sportbegeisterten trete ich am 27. März beim Muskathlon 2025 auf den Philippinen an, um mich für Gerechtigkeit und Menschen in Armut einzusetzen. Der Spendenerlös des Muskathlons unterstützt Projekte des christlichen Kinderhilfswerks Compassion und trägt dazu bei, dass Mädchen und Jungen in extremer Armut ganzheitlich versorgt werden. 
Der Muskathlon 2025 auf den Philippinen – eine Woche, die auf einzigartige Weise Gerechtigkeit, mit Abenteuer, Sport und christlichem Glauben verbindet. Athletinnen und Athleten des Muskathlon geben alles, um Kindern in extremer Armut ein selbstbestimmtes Leben zu ermöglichen. Alle, die am Muskathlon teilnehmen, wählen eine Disziplin: laufen, biken oder walken. Gemeinsam mit den Menschen aus der Nachbarschaft und den Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern der Compassion-Kinderzentren stellen wir uns der sportlichen Herausforderung. Die Route des Muskathlons führt vorbei an Compassion-Kinderzentren, in denen Kinder individuell begleitet und in ihren Fähigkeiten gefördert werden.  
IHR ZITAT: Tipp – nicht mehr als 5 Zeilen (Was motiviert dich?)
Für meine Teilnahme bitte ich dich um Unterstützung. Alle, die teilnehmen, suchen Unterstützter und setzen sich zum Ziel, zum Start des Spendenlaufs 10.000 Euro zu sammeln oder dafür zu sorgen, dass zehn Kinder durch eine Patenschaft die Chance haben, den Kreislauf der Armut zu durchbrechen. Daher bitte ich dich um Unterstützung. Mit einem Beitrag deiner Wahl oder der Übernahme einer 1-zu-1-Patenschaft trägst du dazu bei, dass Mädchen und Jungen auf den Philippinen, die Möglichkeit auf eine bessere Zukunft haben.
Hast du Fragen zum Muskathlon oder zur Arbeit von Compassion? Sprich mich gerne an. Ich freue mich über deine Unterstützung und jedes Gebet. Vielen Dank!
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